5. Gramatiky

Priklad 1:

Napiste gramatiku, kterd bude generovat retézce predstavujici suda nezaporna cisla.

(bez neplatnych nul na zacétku fetézce — automatove)

Priklad 2:

Navrhnéte gramatiku, ktera bude generovat aritmetické vyrazy pouzivajici terminani znaky:
T={i,+ ()}

Odvodtevyrazy: i, (i), i+i,i+(i+i+i)

Nakreslete derivacni strom posledniho odvozeného vyrazu.

Navrhnéte jednoznacny ekvivalent této gramatiky.

Priklad 3:

Navrhnéte gramatiku, ktera bude generovat aritmetické vyrazy pouzivajici termindni znaky:
T={i,+-*/()}

Vytvoite odvozeni a derivacni strom fetézce:
A+b*(c/d*e)-f

Priklad 4:

Vytvoite gramatiku, kterd bude nad abecedou {0, 1} generovat vSechny fetézce obsahujici
lichy pocet 0 a sudy pocet 1.




Priklad 5:

Vytvoite gramatiku, generujici identifikagni &isla studenta ZCU, nastoupivaich od roku 1995
do roku 2003.




